



**A TÖOSZ és a MÖSZ összeolvadása ügyében „nem jutottak dűlőre” - közölte Schmidt Jenő, a legnagyobb önkormányzati érdek-képviselői szervezet elnöke. A MÖSZ által az egyesülés időpontjául kitűzött 2014 „nagyon messze van” - mondta, úgyhogy ezt a kérdést „nem bolygatják tovább”, de 2014-ben felajánlják minden önkormányzati szövetségnek az egyesülést.**

A bejelentés a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) által szervezett, az új önkormányzati rendszerről szóló konferencián hangzott el. A konferencián felszólalt Gasparics Emese, a Belügyminisztérium önkormányzati helyettes államtitkára – tudósított az MTI. „Az önkormányzatiság megvalósítását biztosítja az új önkormányzati törvény, amelyet a tervek szerint december 19-én fogad el az országgyűlés” - jelentette ki.

A törvény elfogadását követően, a jövő év folyamán tárgyalnak az új önkormányzati rendszer kialakításának részleteiről, mert a törvény szabályainak legnagyobb része 2013. január elsejével lép majd hatályba. A jövő év január elsejétől változást érdemben csak a törvényességi felügyelet jelent, ennek révén az állam nagyobb ellenőrzési lehetőséget kap.

Gasparics Emese az iskolákra vonatkozó kérdésekre válaszolva azt mondta, hogy az épületek fejlesztését célzó és az önkormányzati adósságállományba tartozó hitelek „valamilyen módon rendezve lesznek”. Azt azonban egyelőre nem tudta megmondani, hogy pontosan milyen módon kívánja az önkormányzati adósságokat kezelni az állam.

Cséfalvay Zoltán, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára előadásában leszögezte: nyilvánvaló, hogy az önkormányzatok eladósodását kordában kell tartani. A legfrissebb adatok szerint 1250 milliárd forint az önkormányzati szektor összadóssága, 2007-ben 670 milliárd volt - mutatott rá.

Schmidt Jenő, a TÖOSZ elnöke, Tab polgármestere szerint az új szabályozás révén 2012 közepétől a települések vezetőinek lehetőségük nyílik új önkormányzati struktúra kialakítására. A feladatok nagy részét a településfejlesztés, a településrendezés és a tisztaság fenntartása teszi majd ki - tette hozzá. Ugyanakkor megjegyezte: nem lehet előre látni, hogy az állami koncentráció beválik-e.

{irelatednews articleid="2516,2414,2393,1792,1508"}